



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 19 Ιανουαρίου 2024

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.2/16-01-2024 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ			
1	ΘΕΜΑ: Για την ακτοπλοϊκή σύνδεση Καβάλας και Πρίνου.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
2	ΘΕΜΑ: Για την επικίνδυνη κατάσταση του φράγματος στο Θεραπειό του βόρειου Έβρου.		ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
A/A	ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 2η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	3	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 2 ^η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
2	ΘΕΜΑ:Αναφορικά στην απομάκρυνση του ΣΦΓΤ Καβάλας από το οίκημα όπου στεγάζεται.		ΣΥΖΗΤΗΣΗ
A/A	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εκλογή εκπροσώπων του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝ.Π.Ε.)	4	Εκλέγονται ως εκπρόσωποι του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝ.Π.Ε.) οι εξής: Α) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΣΥΝΘΕΣΗ <u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :</u> 1. ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 2. ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 3. ΜΕΝΤΙΖΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 4. ΜΟΛΛΑ ΙΣΑ ΡΙΤΒΑΝ ΤΟΥ ΧΟΥΣΕΙΝ <u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:</u> 1. ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ 2. ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ ΤΟΥ ΧΑΜΔΗ 3. ΟΣΜΑΝ ΠΕΧΛΙΒΑΝ ΑΧΜΕΤ ΤΟΥ ΑΛΗ Β) ΝΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ <u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :</u> 1. ΜΕΤΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

			<p>2. ΤΣΑΛΙΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ <u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:</u> 1. ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 2. ΨΩΜΑ ΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ</p> <p>ΚΟΙΝΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ & ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ <u>ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ :</u> 1. ΚΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΔΑΜΙΑΝΟΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ <u>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</u> 1. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ</p>
2.	Ορισμός εκπροσώπου στον Αναπτυξιακό Οργανισμό της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	5	<p>Κατά πλειοψηφία Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση του Αναπτυξιακού Οργανισμού της Περιφέρειας ΑΜΘ, ο Αναπληρωτής Περιφερειάρχης Ευκαρπίδης Νικόλαος με αναπληρωτή τον Αντιπεριφερειάρχη Πρωτογενούς Τομέα και Κτηνοτροφίας Ριτβάν Χατζή Μεμέτ, για όλο το διάστημα της θητείας της νέας Περιφερειακής Αρχής.</p>
3.	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση των Κέντρων Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας της ΠΑΜΘ.	6	<p>Ομόφωνα Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση των Κέντρων Πρόληψης Εξαρτήσεων και Προαγωγής Ψυχοκοινωνικής Υγείας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης οι εξής :</p> <p>α) Στην ΠΕ Δράμας ο Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής Παναγιωτίδης Αλέξανδρος με αναπληρωτή τον περιφερειακό σύμβουλο Κόντο Κωνσταντίνο.</p> <p>β) Στην ΠΕ Έβρου ο περιφερειακός σύμβουλος Μεντίτζης Χριστόδουλος με αναπληρωτή τον Αντιπεριφερειάρχη Παιδείας, Έρευνας και Νέας Γενιάς Κατσογριδάκη Στυλιανό.</p> <p>γ) Στην ΠΕ Καβάλας ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας και Οικογενειακής Πολιτικής Δαλακούρας Γεώργιος με αναπληρωτή τον Αντιπεριφερειάρχη Διεθνών Σχέσεων, Διαπεριφερειακών Συνεργασιών και Εξωστρέφειας Δαλκίτζη Χαράλαμπο.</p> <p>δ) Στην ΠΕ Ξάνθης η Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης Μπρίκα Πολυξένη με αναπληρωτή τον περιφερειακό σύμβουλο Ισμαήλκο Φατήχ.</p>

			ε) Στην ΠΕ Ροδόπης ο περιφερειακός σύμβουλος Οσμάν Πεχλιβάν Αχμέτ με αναπληρωτή τον περιφερειακό σύμβουλο Μολλά Ισά Ριτβάν.
4.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στη Γενική Συνέλευση της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας ΔΕΣΜ-ΟΣ.	7	Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στη Γενική Συνέλευση της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας ΔΕΣΜ-ΟΣ, για όλο το διάστημα της θητείας της νέας Περιφερειακής Αρχής, ο Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης, Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Κοινωνικής Οικονομίας Ιωσηφίδης Αλέξανδρος με αναπληρωτή τον Αντιπεριφερειάρχη Μεταφορών, Επικοινωνιών και Καλών Πρακτικών για την Εξυπηρέτηση των Πολιτών Χατζηγκενέ Ιρφάν.
5.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση της Αναπτυξιακής Εταιρίας Έβρου «ΑΝΕΕ ΑΕ».	8	Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση της Αναπτυξιακής Εταιρίας Έβρου «ΑΝΕΕ Α.Ε.» ο Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας, Έρευνας και Νέας Γενιάς Κατσογριδάκης Στυλιανός με αναπληρωτή τον περιφερειακό σύμβουλο Μεντίζη Χριστόδουλο.
6.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση της Ανώνυμης Εταιρείας «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ-Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α»	9	Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση της Ανώνυμης Εταιρείας «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ- Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α» για όλο το διάστημα της θητείας της νέας Περιφερειακής Αρχής, ο Αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ Ροδόπης Ταπατζάς Εμμανουήλ με αναπληρωτή τον Αναπληρωτή Περιφερειάρχη Ευκαρπίδη Νικόλαο.
7.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση της Αναπτυξιακής Δράμας Α.Ε. - Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ	10	Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση της Αναπτυξιακής Δράμας Α.Ε. - Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ, για όλο το διάστημα της θητείας της νέας Περιφερειακής Αρχής, ο Αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ Δράμας Μουρβετίδης Μιχαήλ με αναπληρωτή τον περιφερειακό σύμβουλο Κόντο Κωνσταντίνο.
8.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη συγκρότηση επιτροπής χορήγησης αδειών εκμίσθωσης θαλασσίων μέσων αναψυχής για το έτος 2024 για το Λιμένα Καβάλας.	11	Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής χορήγησης αδειών εκμίσθωσης θαλασσίων μέσων αναψυχής για το έτος 2024 για το Λιμένα Καβάλας ο

			Αντιπεριφερειάρχης Διεθνών Σχέσεων, Διαπεριφερειακών Συνεργασιών και Εξωστρέφειας Δαλκίτζης Χαράλαμπος με αναπληρωτή τον περιφερειακό σύμβουλο Ιγνατιάδη Στυλιανό.
9.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη συγκρότηση επιτροπής σε θέματα ανέλκυσης – απομάκρυνσης – εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων για το έτος 2024 στο Λιμένα Καβάλας.	12	Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής σε θέματα ανέλκυσης – απομάκρυνσης – εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων για το έτος 2024 στο Λιμένα Καβάλας ο Αντιπεριφερειάρχης Υγείας και Οικογενειακής Πολιτικής Δαλακούρας Γεώργιος με αναπληρωτή τον Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης, Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Κοινωνικής Οικονομίας Ιωσηφίδη Αλέξανδρο.
10.	Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για εργασίες που θα εκτελεστούν στα πλαίσια του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕ ΕΒΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023”.	13	Εγκρίνεται ομοφώνα Η έκδοση απόφασης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για εργασίες που θα εκτελεστούν στα πλαίσια του έργου “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕ ΕΒΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2023”.
11.	Επικαιροποίηση Διαχειριστών Λογαριασμού Τραπέζης Πειραιώς για τις ανάγκες του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας.	14	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η επικαιροποίηση Διαχειριστών Λογαριασμού Τραπέζης Πειραιώς για τις ανάγκες του Δημοσίου ΚΤΕΟ Δράμας.
12.	Ορισμός μελών επιτροπής Ν. 2734/1999 (ΦΕΚ Α/161) “Εκδιδόμενα με αμοιβή πρόσωπα και άλλες διατάξεις”.	15	Ομοφώνα Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής του Ν 2734/1999 “Εκδιδόμενα με αμοιβή πρόσωπα και άλλες διατάξεις” ως εξής: α) Στην ΠΕ Δράμας ο περιφερειακός σύμβουλος Κόντος Κωνσταντίνος με αναπληρωτή τον Αντιπεριφερειάρχη Κοινωνικής Πολιτικής Παναγιωτίδη Αλέξανδρο. β) Στην ΠΕ Έβρου ο περιφερειακός σύμβουλος Μεντίτζης Χριστόδουλος με αναπληρωτή την Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικών, Πολιτισμού και Εθελοντισμού Μπαχαρίδου Φανή. γ) Στην ΠΕ Καβάλας ο Αντιπεριφερειάρχης Διεθνών Σχέσεων, Διαπεριφερειακών Συνεργασιών και Εξωστρέφειας Δαλκίτζης Χαράλαμπος με αναπληρωτή τον Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης, Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Κοινωνικής Οικονομίας Ιωσηφίδη Αλέξανδρο.

			<p>δ) Στην ΠΕ Ξανθής ο Αντιπεριφερειάρχης Μεταφορών, Επικοινωνιών και Καλών Πρακτικών για την Εξυπηρέτηση των Πολιτών Χατζηγκενέ Ιρφάν με αναπληρωτή την περιφερειακή σύμβουλο Παυλακάκη Βασιλική.</p> <p>ε) Στην ΠΕ Ροδόπης ο Αναπληρωτής Περιφερειάρχης Ευκαρπίδης Νικόλαος με αναπληρωτή τον περιφερειακό σύμβουλο Οσμάν Πεχλιβάν</p>
13.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη συγκρότηση επιτροπής σε θέματα ανέλκυσης – απομάκρυνσης – εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων για το έτος 2024, ευθύνης του Λιμεναρχείου Πόρτο Λάγους.	16	<p>Ομοφώνια</p> <p>Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής σε θέματα ανέλκυσης – απομάκρυνσης – εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων για το έτος 2024, ευθύνης του Λιμεναρχείου Πόρτο Λάγους η περιφερειακή σύμβουλο Παυλακάκη Βασιλική με αναπληρωτή τον περιφερειακό σύμβουλο Γιουρούκ Σαλή.</p>
14.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη συγκρότηση επιτροπής χορήγησης αδειών εκμίσθωσης θαλασσίων μέσων αναψυχής για το έτος 2024, ευθύνης του Λιμεναρχείου Πόρτο Λάγους.	17	<p>Ομοφώνια</p> <p>Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής χορήγησης αδειών εκμίσθωσης θαλασσίων μέσων αναψυχής για το έτος 2024, ευθύνης του Λιμεναρχείου Πόρτο Λάγους ο περιφερειακός σύμβουλος Ισμαήλκο Φατήχ με αναπληρωτή τον περιφερειακό σύμβουλο Αμούτσα Ιμπραχίμ.</p>
15.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, με τον αναπληρωτή του, που θα συμμετάσχει στην Επιτροπή του άρθρου 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένων αριθ.20 του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης, για κάθε περίπτωση που προβλέπει ο εν θέματι Γ.Λ.Κ και τις εγκριτικές αποφάσεις για τα καινοφανή θαλάσσια μέσα αναψυχής.	18	<p>Ομοφώνια</p> <p>Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Επιτροπή του άρθρου 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένων αριθ.20 του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης, ο Αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ Έβρου Πουλιλίος Ευάγγελος με αναπληρωτή τον περιφερειακό σύμβουλο Μεντίζη Χριστόδουλο.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΠΙΤΙΑΚΟΥΔΗΣ Σ. ΜΙΧΑΗΛ